



不吃药、只泡脚,巧治失眠

——千年睡仙方,当晚睡好觉

失眠猛如虎! 临床医学发现:老人失眠,血压会升高,容易诱发脑中风和心肌梗塞;女人失眠,体内毒素代谢减慢,易早衰,出现黄褐斑、皱纹等;学生失眠,记忆力会减退,心智发育会紊乱;长期失眠,还会使人心烦、易怒、抑郁,严重的形成精神分裂症,出现自杀倾向,甚至过劳死。

失眠越早治,越易断根。无论西药还是中药,治疗失眠,主要靠安定成分,抑制中枢神经系统来达到安眠。这种方法,虽然入睡快,却会毒害脑神经,并形成依赖性,药物剂量也会越用越大,一旦停药,失眠会越来越严重。但是,如果不停药,药物会长期毒害胃肠肝肾。科学实验证明,失眠患者6个月的安眠药物毒素,足以毒死一头成年大象。长期吃药,无异于慢性自杀。



泡脚当天,就有奇迹发生

据用过的人讲,“泡脚当天,就有奇迹发生”。经多家三甲医院临床报告证实:

变化一 当天入睡快,精神愉悦 使用1周,晚上睡得香、白天精神好。长期失眠导致的神色差、身体差、抵抗力差的症状明显改善。

变化二 睡得香,血压变平稳 泡脚2周,上床就可入睡,1个月左右,血压、血糖会逐渐变平稳。

变化三 黑眼圈没了,面色变红润 女人失眠泡脚2周气色变好、脸色变红润、斑点淡化,黑眼圈消失。

变化四 以前睡不着,现在睡不醒 临床发现,对睡眠少于3小时顽固性失眠患者效果更好,泡脚3个疗程后,睡眠恢复正常,抑郁、焦虑等症消失,而且便秘、痛经、手脚冰凉、风湿骨病、肾虚、易疲劳等好多慢性病也消失。

为了让更多的失眠患者或者其他慢性病患者体验到只泡脚治失眠浑身百病消的神奇效果,前100名打进电话者,购买“仲景家庭药浴”可享受买10送5的特惠。省内免费送货,货到付款!

经销地址: 郑州同禧堂大药房(黄河路郑州人民医院对面)、中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门)、市百货大楼一楼医药柜

安眠热线:0371-53792326

记者 蒋晓蕾

不吃药、只泡脚,也能睡好觉

现如今只需泡泡脚就能镇静安眠。1700年前医圣张仲景的“泡脚睡仙方”已被开发,采用现代生物技术萃取,制成了“仲景家庭药浴”,并在全国隆重上市。

“仲景家庭药浴”治疗失眠,三管齐下,入睡快、睡得足、睡得香,堪称一绝。

第一,采用泡脚的方式,热疗加药疗透皮给药,药物直达心脑神经,避免了常规口服药物的毒副作用。

第二,千年睡仙方,排除脑毒素、调节脑神

经、激活脑细胞,从源头治疗失眠。

该方含有草果、夜交藤、人参、黄连、肉桂、首乌藤、合欢皮、丹参等10余味名贵中药,诸药合用,滋肝、和胃健脾、宁心安神,舒经活络,排毒养颜,使五脏六腑“精、气、神”于足底,上达于心脑,镇静安眠,从源头治愈失眠、抑郁等症。

第三,反射疗法,有效刺激五脏六腑反射区,改善心脑血管循环,激活心脑神经细胞,缓解心脑疲劳,助眠养神。

金健福说了:风湿骨病哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!

强力修复骨细胞 治骨奇药“金骨宝”

细胞治骨之父——金健福

金健福是“细胞治骨”第一人,其家族世代行医,他是“济世堂”第九代传人,11岁熟读医学典籍,世界中医药学会委员,中医学会终身理事,23岁随父赴美国学习西医。在美国凯瑞分子生物研究院从事研究骨病治疗新方法。《美国医学协会杂志》刊登他几十篇关于风湿的论文;在2006年,第一个提出“细胞治骨疗法”,原理是借助现代科技发现,几乎所有的风湿骨病患者骨细胞受损严重,骨组织都粘连在一起了,因此治疗骨病必须从细胞入手,分离粘连骨组织,修复受损细胞,滋养骨细胞,增强骨骼免疫力,从根源上治疗骨病,这一理论得到世界治骨领域的高度认可。在“骨病根治,从骨细胞修复”的理论基础上,终于成功研制出治骨奇药——金骨宝久痛康膜,让细胞治骨疗法成为现实,被授予“细胞治骨第一人”。



公开叫板:

风湿骨病没有治不好的

金健福说:“我行医60余年,经我手治好的患者不下30万。虽然病情各异,但总结起来,治疗关键就5个字——修复骨细胞。”骨细胞修复是金老的家传治骨秘方结合美国现代高科技的新一代产品,可以直接针对各类风湿骨病祛除病根,疗效显著。

金老高调面对媒体承诺:“风湿骨病没有治不好的,哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!”

患有8年关节炎,来自上海的姜女士评价

“我以前这腿关节炎特别严重,膝盖都变形了,最严重的时候半年都下不了床!后来用金骨宝久痛康膜骨细胞修复液,真是没想到,这抹上才20来天,敢使劲了,以前上台阶腿都抬不起来,现在上台阶啥的都没问题了!骨细胞修复液给我带来了希望”。

患有7年腰间盘突出,来自秦皇岛的王先生留言

“我这腰疼特别厉害,直都直不起来啊,弯腰也弯不下去,下地都费劲了。吃的,贴的,全都用了,就是不见好,大夫说要不就得手术了!后来朋友介绍金骨宝久痛康膜这个骨细胞修复液,说能修骨细胞,直接就买了20盒来抹,当时抹上不大一会,腰就热乎乎的,马上不疼了,我连抹了仨月,现在弯个腰擦个地,都不是事儿,我老伴跟我出去溜达,都跟不上我了!哈哈!”

患有颈椎病,来自天津的刘女士说

“我颈椎病都好几年了,以前我的脖子啊,发僵、两手发木,眼也模糊,理疗、牵引的做了,没啥太好的效果,但用了金骨宝一个多月,脖子怎么转都不疼了,每天特别舒服,我得说呀,这金大夫真是积了大德!”

后记

金健福一生为人低调,从未接受过媒体的采访,也从未写书立传,金老经常说:“医生职责就是治病救人,搞那么多头衔,医生就会不务正业。”2006年他在美国提出来的“骨细胞治骨”疗法,被医学界誉为“细胞治骨”之父!我们看到一个个从病痛中走出来的患者笑容,才真正领悟金老回国的真正目的,那就是老人想通过这样的方式,让风湿骨病患者都能用金骨宝久痛康膜细胞修复液获得康复!

“细胞治骨”三绝招 酸麻肿胀当天消

金骨宝研制成功后,曾征2500名风湿、类风湿、颈椎病、腰间盘突出、肩周炎、骨质增生、膝关节炎病患者验证,见证了金骨宝的三大绝招。

绝招一:轻松一抹

几十秒“喇”一下渗到骨头缝

风湿骨病患者纷纷撩起袖子,露出胳膊。挽起裤腿,掀起衣服露出颈肩腰腿疼部位,科研人员拿着金骨宝挨个给他们轻轻一擦。刚擦上30秒钟,大家惊叹声一片:“凉飕飕,麻麻酥酥,一擦渗到骨头缝里,舒服极了。”

一旁的哥毫不遮掩内心的惊叹:“这玩意儿看着跟鞋油一样的,比吃药、打针,贴膏药都方便了!”

绝招二:几分钟成膜 黄色药液变身白色透明膜

刚擦上3分钟,现场又是一片惊叹,大家

看着黄色的药液一点点变成白色的透明膜,感觉像是看刘谦表演的魔术一样,目瞪口呆:黄色药液怎么变成膜了,颜色怎么也变浅了,感觉热辣辣,为什么呢?

科研人员告诉大家:药液变成膜是因为液态生物膜技术,颜色变浅是因为药液精华已经100%被强力渗透到骨头里面去了!

绝招三:仅半小时 酸麻肿胀减轻一大半

工作人员刚刚解释完怎么变成了膜,那个老哥一边扭着脖子一边发出惊叹声:噢!真是奇了怪了,昨晚明明脖子落枕,不敢扭动,疼得呲牙咧嘴,怎么现在不疼了!

现场其他的风湿骨病患者也纷纷扭动脖子、活动膝盖、转动肩膀、扭动腰肢,大家都惊奇地发现,短短30分钟,疼痛居然减轻了大半。

全国卫视联播中华名医“金骨宝” 每天7元钱终结骨病!

买3送1

专家热线: 65659680
0371-65659229

金骨宝经销地址: 郑州百货大楼一楼医药部、泰隆大药房(艺术宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场)、同禧堂(五医院对面)、万隆大药房(陇海路交通路西)易初莲花商城路店、世纪联华(东风路店/经三路/长江路店)、康桥大药房(桐柏路与建设路南100米)、康仁大药房(中原路与伏牛路南50米)、东大街药房(市一院东)、中原商贸城一楼医药部

